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                 Черв’як М.М., Штатько О.І., Шунков В.С., Островський В.А., 

Паламарчук І.В., Ольховський О.С. 

Значення біоорганічної та біологічної хімії в підготовці англомовних  

лікарів за спеціальністю “Загальна практика-сімейна медицина” 

 

В умовах кординальної перебудови медичної галузі та створенні 

сімейної медицини, підготовка сімейних лікарів має величезне значення. 

Біоорганічна та біологічна хімія, як фундаментальні дисципліни повинні 

зайняти чільне місце в навчанні таких спеціалістів. 

 На  кафедрі біологічної та загальної хімії є всі умови для навчання. Для 

студентів підготовлені лекції з біоорганічної та біологічної хімії в необхідній 

кількості в друкованому і електронному варіантах. Кожна лекція має певний 

клінічний аспект, який обговорюється і акцентується викладачем. На кафедрі 

підготовлені навчальні завдання та набір тестів до кожного заняття в 

друкованому і електронному вигляді. Ми використовуємо також крокові 

тести, які відіграють певне значення, як матеріал для успішного написання 

кроків, так і в системі підготовки сімейного лікаря. Сайт університету містить 

повну інформацію з біоорганічної та біологічної хімії, що допомагає 

студентам оволодіти необхідними знаннями з дисциплін.  

 Але підготовка англомовних студентів у вказаному напрямку має свою 

специфічність. Перш за все біоорганічна і біологічна хімія викладаються на 

першому та другому курсах, тобто студенти одночасно проходять адаптацію в 

нові умови, що звичайно необхідно враховувати. Нерідко наші англомовні 

студенти не мають достатнього рівня знань, як з базової дисципліни ― хімії, 

так і з мови. Саме це накладає відповідну специфіку у викладання предметів. 

На перших заняттях студент отримує електронний варіант навчального 

матеріалу та необхідні друковані посібники, які включають: “Systematic 

course. Lecture material” Part 1,2; “Problems and exercises in Medical chemistry” 

Part 1,2; “Systematic course. Practical lessons” Part 1,2; “Control tests” Part 1,2; 

“Bank tests of module ” Part 1,2; “Test questions to prepare module”. 

 Саме це допомагає студентам успішно оволодіти навчальним матеріалом 

і бути готовими опанувати клінічні дисципліни, без яких не можливе 

становлення клінічного мислення сімейного лікаря. 
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 В підготовці сімейного лікаря неможливо обійтися без такої дисципліни, 

як клінічна біохімія.  

В новітніх умовах знання з клінічної біохімії є необхідною основою 

для формування клінічного мислення терапевта. На кафедрі біологічної та 

загальної хімії створені всі умови для навчання клінічних ординаторів 


